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Correction - Interrogation de cours /
n°18 /10

1 Machines thermiques

e Illustrer a l'aide d’un schéma ce qu’est un climatiseur et calculer son efficacité. Montrer que cette
derniére grandeur est nécessairement inférieure a une valeur que l’on précisera en fonction des températures

des deux sources de température constante Tr et T¢.

em
ewdemen”

e. :.@QP —-QF
QKO W Qe
QKJ\“M

A

W>0 Y
(r(,(,o f\‘w( Q\-N&n\r: 4’ v O\__,

g R g "f°MWC7AL@

Por un GouBAr c\a.c\m fl*b) N
) | (C[MSM)
g ppe aw fUde s on 0\/0\& = Agcyf)‘b =0 = Q._E +—($<O
= QC =T, D ‘-_/_1_ { — 4 = .._T__ i e @
— ~N
QP>° QF TE A+Qe A-Tc T -Tg = e—é U @
Qe "-{:F TE'_T':

e Donner 'expression du premier principe industriel pour un systéme thermodynamique en écoulement.
On précisera la condition de validité de la formule.
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2 Phénomenes de transport thermique

e Citer les trois phénomenes de transport thermique.
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e Donner uhe définition générale de la diffusion.
La 0\ %hm el v PL"““N'N' C\V\ k"%& a Uméﬁ\m\u(- l& m.“w
en ’\)rLHM (= A vne m o\moger‘iﬂt (t‘wr.\'ﬁt\/m_/ ‘Onuz,h\n\rww - - )

e Quelle est 'origine microscopique de la diffusion ?
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° Enoncer la loi de Fourier. On s’appuiera sur un schéma pour 111ustrer le sens spontané de la diffusion.

of Fih = h g @ - @

e Dans un milieu unidimensionnel, en faisant un bilan d’énergie mterne appliqué a la tranche comprise
entre T et z + dx ne comprenant ni source ni puits de chaleur, démontrer la loi de conservation de I'énergie

thermique.
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e En urilisant les deux résultats précédents, démontrer 1’expression de l’equatmﬂ"lh’?’h’a'}mn-—’
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